

گوجرانوالہ چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر شیخ فیصل ایوب نے وفد کے ہمراہ سینٹرل جیل گوجرانوالہ کا دورہ کیا وفد میں نائب صدر عادل ندیم اراکین مجلس عاملہ و سابق صدر سعید احمد تاج، سابق نائب صدر عرفان یعقوب اور دیگر چیئرمین آف کامرس کے اراکین شامل تھے۔ اس موقع پر صدر گوجرانوالہ چیئرمین شیخ فیصل ایوب نے کہا کہ قیدیوں سے حسن سلوک کا درس ہمارے دین کا حصہ ہے آج کے دورے کا مقصد بھی یہی ہے کہ محترم حضرات کی مدد سے جیل کی انتظامیہ کے ساتھ مل کر قیدیوں کو درپیش مسائل کو حل اور ان کی فلاح و بہبود کیلئے کوشش کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ جیل میں ”خواجہ نعمت اللہ میموریل پرنسز ویلفیئر سوسائٹی“ کی کاوشیں قابل ستائش ہیں۔

اس موقع پر نوید اشرف سینئر سپرنٹنڈنٹ جیل اور ایڈیشنل سپرنٹنڈنٹ جیل اختر اقبال نے گوجرانوالہ چیئرمین کے وفد کا استقبال کیا اور دورے کے دوران بتایا کہ قیدیوں کو دی جانے والی سہولیات پر کوئی سمجھوتا نہیں کیا جاتا۔ جیل انتظامیہ کی کاوشوں سے ایسے قیدی جن کی سزا پوری ہو چکی ہے اور وہ جرمانہ ادا نہ کر سکنے کی وجہ سے رہا نہیں ہو پاتے ان کی رہائی کیلئے ہزاروں سے لیکر لاکھوں روپے تک فنڈز اکٹھا کر کے جرمانہ ادا کرنے کے بعد ان کی رہائی کا بندوبست کیا جاتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ گوجرانوالہ سینٹرل جیل کو انتظامی امور، بہترین کارکردگی اور معیاری سہولیات فراہم کرنے میں پنجاب کی جیلوں میں نمایاں مقام حاصل ہے۔ مزید یہ کہ ایسے قیدی جن کو کئی سال جیل میں گزر گئے ان کی بیٹیوں کی شادیوں کیلئے بھی کاوشیں کی جاتی ہیں۔ دورہ کے دوران انہوں نے بتایا کہ جیل میں صبح 10 بجے تک دینی جبکہ بعد میں دنیاوی تعلیم دی جاتی ہے تعلیم و تربیت کے لئے کمپیوٹر کورسز کا بہترین انتظام موجود ہے جہاں اعلیٰ تعلیم یافتہ اساتذہ انہیں تعلیم کے زیور سے آراستہ کرنے میں مصروف عمل ہیں۔ علاوہ ازیں جیل میں قیدیوں کو ہنرمند افراد بنانے کیلئے TEVTA کی مدد سے مختلف ہنرمندی کے کورسز بھی سکھائے جا رہے ہیں۔ خواتین قیدیوں کو سلائی کڑھائی اور بیوٹیشن کے کورسز بھی کروائے جا رہے ہیں ان سب کاوشوں کا مقصد یہی ہے کہ جب یہ لوگ قید سے آزاد ہوں تو انہیں روزگار کے متعلق کسی پریشانی کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ گوجرانوالہ چیئرمین کے وفد نے سنٹر جیل کا تفصیلی دورہ کیا اور جیل میں مختلف اسیران کے مسائل سے وفد نے سینئر سپرنٹنڈنٹ جیل ساجد بیگ کو جیل میں قیدیوں کی فلاح و بہبود کیلئے گوجرانوالہ چیئرمین کی طرف سے اپنے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔